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ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 05 (CINCO) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, JOÃO MELIM, 

MACEDO MARQUES, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, 

EDIZIO MOREIRA, ADAUTO PARENTE, MANOEL CORREIA, 

ROBÉRIO, ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANDERSON ET, 

JÚLIO CESAR, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA E INSPETOR 

MORAES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E TRANSFORMA EM SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA 

DA MEDALHA IVENS DIAS BRANCO. O PRESIDENTE CONVIDA 

PARA COMPOR A MESA OS SENHORES: PREFEITO ROBERTO 

PESSOA, VICE-PREFEITO NETON LACERDA, SENHORA GISELA 

DIAS BRANCO, NETA DO IVENS DIAS BRANCO, EX VEREADOR 

CESINHA VON PAUMGARTTEN E VEREADORA DE FORTALEZA TIA 

FRANCISCA. APÓS A EXECUÇÃO DOS HINOS NACIONAL E DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. O CERIMONIALISTA MÁRCIO 

ANUNCIA OS EMPRESÁRIOS HOMENAGEADOS: CÍCERO 

FRANCISCO NOBRE, INDICAÇÃO DO VEREADOR IVONALDO LIMA, 

FRANCISCO CLEOBIR TEIXEIRA DO NASCIMENTO, INDICAÇÃO 
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DOS VEREADORES PAULINHO VON PAUMGARTTEN E JOÃO 

MELIM E JUVENAL MENEZES NASCIMENTO, INDICAÇÃO DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO. NA SEQUÊNCIA O CERIMONIALISTA 

REGISTRA TAMBÉM A PRESENÇA DOS SENHORES E SENHORAS: 

SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO RAPHAEL PESSOA, SECRETÁRIO 

DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN, SECRETÁRIO DE INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

ANTÔNIO FILHO, MARA PITAGARY, REGINALDO DO PROCON, 

VICE-PRESIDENTE DA CDL, ANTÔNIO CÂMARA, EMPRESÁRIOS 

JOSÉ PORTELA E ITAMAR LIMA, VEREADORA DE PACATUBA, 

KARINA, EX-VEREADORA DE PACATUBA SELMA CARDOSO, 

VEREADOR DE PACATUBA VAVAL, HISTORIADOR ALLAN KARDEC 

MARINHO E SUPLENTE DE VEREADOR ABIAS BEZERRA. O 

PREFEITO ROBERTO PESSOA FINALIZA DESTACANDO A 

IMPORTÂNCIA DO EMPREENDEDORISMO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E PARABENIZA TODOS OS HOMENAGEADOS, 

REITERANDO A IMPORTÂNCIA DESTES QUE FORTALECEM A 

ECONOMIA DA CIDADE, GERANDO EMPREGO E RENDA PARA OS 

MUNÍCIPES, CONSEQUENTEMENTE FORTALECENDO O 

COMÉRCIO LOCAL. O VEREADOR INSPETOR MORAES 

PARABENIZA O HOMENAGEADO FRANCISCO CLEOBIR TEIXEIRA 

DO NASCIMENTO, SEU AMIGO PESSOAL. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR IVONALDO LIMA ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO PARABENIZANDO MAIS UMA VEZ TODOS OS 

CONDECORADOS E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
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PARA O DIA 06 (SEIS) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


